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= Quand on ajoute une perle blanche & celles déja présentes
(environ 400), limage visuelle globale ne change pas.

Quand on ajoute une perle bleu clair a celles déja présentes
(environ 100), Vimage visuelle globale ne change pas.

En revanche, quand on ajoute une perle rouge, limage
visuelle globale change.

* Tout est question de proportions :ajouter une perle
blanche & 400 perles blanches, revient a augmenter
de 1/400" (s0it 0,25 %) la quantité de perles blanches.
Ajouter une perle rouge a une perle rouge revient par
contre & doubler la quantité de perles rouges!

De méme, pour I'atmosphere, ajouter une petite quantité
d'azote ne représentera pas la méme perturbation que
d'ajouter la méme petite quantité d’un gaz a effet de serre.
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